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 :التمّرین الأوّ

لیكن  P x كثیر الحدود المعرف على كما یلي:  3 22 3 5P x x x    

 تحقق ان
0
1x  حذر لـــ P x  

 عین كثیر الحدود Q x بحیث یكون من اجل كلx من:     1P x x Q x   

حل في  كل من المعادلة:  0P x   3و المتراجحة 25 2 3x x   :  

 لثانيالتمّرین ا : 

 :بــــــ رفة علىـــالمع fدالة ــــالنعتبر   3 22 3 1f x x x    

لیكن fC دالةـــالمنحني الممثل للfد و متجانســامـفي معلم متع.  ; ;o i j
 

  

-   احسب كل من 1f    -2f      و -1f    

-احسب 'f x  الدالة المشتقة لــــf      ثـــــم  ادرس اشارتھا  

یر الدالة ـــــاه تغــادرس اتجfراتھا ــــدول تغیــــم شكل جــــــث  

-قي ـــدد حقیــــق انھ من اجل كل عـتحقx  من فـــان :     22 11 x xf x x     

-حل في  المعـــادلة    0f x  ثــــم اعـــط تفسیـــرا بیــانیا لــــھا  

-ادلة المماســـــاكتب مع T  المنحنى fCطة ـعند النقA 0ذات الفاصلة 1x   

 لثالثالتمّرین ا : 
قریصات بیضاء والباقي  7ا ـــــمنھ)  7عدد طبیعي أكبر من أو یساوي n(قریصة  nیحتوي كیس على 

 .حمراء 
   ).اعـــــبدون إرج(نسحب قریصتین على التوالي   
  .=10n: نفرض في ھذا السؤال أن) 1
  التالیةاحسب احتمال الحوادث:  
A  :  القریصة الأولى بیضاء و الثانیة حمراء.B : قریصة بیضاء و قریصة حمراء.  
C : القریصتان  بیضاوان . D :  القریصتان  من نفس اللون .  
احتمال أن تكون القریصتان المسحوبتان  nP. 8كیفي أكبر من أو یساوي  عدد طبیعيnفي ھذا السؤال ) 2

  .من لونین مختلفین

- أثبت أن:
 
2
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  - دد الطبیعي ــــــعین العnالذي یكون من أجلھ لـnP دیة عظمى ؟ عین قیمة ــــــقیمة حnP المناسبة. 

 لثالثالتمّرین ا : 
نعتبر في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس ; , ,O i j k

  
النقط 0; 0; 1E ، 0; 0; 2A، 0; 0; 4B ،  

  5; 0;1C و 5; 0; 3D  .لیكن S سطح الكرة التي مركزھاE  3ونصف قطرھا.  

 

ل  



 إلى نفس المستوي ؟ Dو A،B،Cھل تنتمي النقط .1
ما ھي معادلة .2 S ؟ تحقق أنA،B،C وD تنتمي إلى S.عین نقط تقاطع S  مع محاور

  .الإحداثیات
الأوضاع النسبیة للسطح aدد الحقیقيــــأدرس حسب قیم الع .3 S و المستوي aP  ذو المعادلةz a. 

عین مركز و نصف قطر الدائرة مقطع سطح الكرة    S بالمستوي 2-P. 

 لتكن الدالة  :رابع لالتمّرین اf  ھا التالي، ـــــراتـــــدول تغیـــــالمعرفة بج'f ة ــدالــال ي مشتقةـــــھf 

           1               1-           3-                    x  

                 0      0   'f x  

                        
                          

2  

            6-  
  

      
 f x  

معرفة على  fنقبل أن الدالة   1   بـ:   
1

c

x
f x ax b


     حیثa  ،b  وc داد حقیقیةــــأع  

-  احسب 'f x ة ــــبدلالa  ،b  وc .  

- 4:   دول التغیرات بین أنــــــبالاستعانة بجc    1b     1a      

- ایات المنقوصةـــــــدول التغیرات بتعیین النھـــــــأتمم ج.  

- ن بین أ fC  لـالممثل f   یقبل المستقیم d 1ذي معادلتھ ـالy x  كمستقیم مقارب عند و  

-ادرس وضعیة المنحني fCم ــــــبالنسبة للمستقی d.  

 خامس لالتمّرین ا 

 عین النھایات للدالةf   عند و عند في كل حالة من الحالات التالیة: :      3 5 1x xf x           

  3 23 2 1x xf x            3 1 1x x xf x       

  :في كل حالة من الحالات التالیة و عند عند   fعین النھایات للدالة 
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 سادس لالتمّرین ا 

f  دالة معرفة و قابلة للاشتقاق  على المجال 1;3كمایلي :   3 2ax bx cf x     حیثa  ،b  وc 

و  داد حقیقیةــــأع fC                         منحناھاالبیاني المعطى في الشكل المقابل  

  باستعمال المنحنى fC عین   f 0  ، f 1 ،  f -1  .  

 باستعمال عبارة f x 1ؤال ــــو الس (  

1c -:بین أن    4وa b  2b ; و  =  a        
  استنتج عبارة f x  م عبارة المشتقة ــــــــث 'f x   

 اكتب معادلة للمماس T  للمنحنى fC  عند  

-ذات الفاصلة  A   ةـــــالنقط 1 .  
   فــــيحل ةــــم جبریا المعادلـــــبیانیا ث  1f x  


